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ЛОНДОН, 18. грудня. — Че- ЛОНДОН, 18. грудня. 4V 
МІСТО МЕКСІКО, 19. гру-1 ВАРШАВА, 20. грудня. '— рез своїх лідерів Есквіта і сло безробітних в Великій

— Повстанці, що атакува- Совітське правительство зажа- ,'Іойда Джорджа ліберальна : Британії зменшилося минув
ли Віллю Термосу, столицю дало урядово від Польщі, що- партія виявила нині ясно свою того тижня о 14.520 осіб. Всіх
стейту Табаско, після 30-го-j би вона доставила до Росії позицік) відносно консерватив безробітних є тепер 1,180.200.
динної битви зісталн побиті і двох офіцирів, Баїньского і ного правительства, або вся-  .
втратили 200 в убитих і більше Вєчоркевіча," які ЗО. листопада ' кого иншого " правительства.
як те число в ранених. Про це зісталн засуджені варшав- що прийде після скликання'ким як пропонував лорд Вір-
повідомляє урядовий бюлетннj ським судом на смерть в звяз- парламенту до властн. кенгед, щоби через вдержання
виданий воєнним департамен-1 ку з експльозіями в Польщі.1 Ліберальна партія не утво-

: Засуджені мали бути лідера- ! рить союза з нншими партія- 
Також доносять урядово про і ми большевицької терористич- ми і не буде мати нічого спіль- 

здавлення повстаночого руху ної організації, 
в райдрі Те;дюка,»в стейті Мек- Росія запропонувала обміня- 
сіко. Там згинув генерал Ра- ти їх за засуджених в Москві 
фаель Піміента. Поляків, але Польща від цего

---------— відмовилася.

ВАШ1НГТОН, 19. грудня. — А ТЕМИ, 19. грудня. — Ко- 
“Вестминстер Гезет” повідом- Старання Совітської Росії роз- роль Юрій і королева Єлисаве- 
ляе, що вневдовзі після уступ- почати переговори зі Зл учепи-та втікли нині на кораблі “Да- 
лсння правительства Балдвіна, ми Державами зістали вчера фне" до Букарешту.
Велика Британія визнає прав- відкинені американським пра- 
доподібно Совітську Росію та ■ вительствсім. <
розпічие з нею повні торго
вельні зносини.

ЛОНДОН, 26. грудня.
дня.

В понеділок правительство 
повідомило письменно коро- 

Державний секретар Гюз по- 5ля, що воно уважає за порад- 
відомив совітського міністра не для него опустити Грецію 

Газета дальше каже, іцоїзаграничних справ Чічеріна.Ідо часу, доки національне зіб- 
важні переговори, які велися,що між Росією а Злученими рання не вирішить, який ре- 
між обома краями, виказали 
ясно, що совітське правитель- : реговорів, доки 
гтво признасть зобовязання за становлена пропаганда проти! Негайно після виїзду коро- 
довоеиний російський довг у американських інституцій, "ве- ля, премієр Гонатас в імени 
Великій Британії, виносячнй дена з Москви". j народу, армії і фльоти зателє-

655 міліонів фунтів Комунікат цей зістав пере-’графував до Венізельоса, що- 
штерлінгів, за який не плаче- сланий Чічерінови через аме- би повернув до Греції. Про- 
но проценту від 1918 року. риканського консули Кварто- гнаний експремієр 

В заміну за це совітське пра- на в Ревалю, в Естонії. Він зі- ти на чолі републики. 
вительство зажадає винагоро-1 став виготовлений Гюзом у Юрій II. став грецьким ко
ди за аліянтську допомогу бі- відповідь на телеграфічну про кролем на місце свого батька 

,лоґвардійським військам після позицію Чічеріна до президен-1 короля Константина дня 28.
, цг'Кулиджа з дня 16. грудня, вересня 1922 -року. Константин 

Дипльоматичний кореспон- ' щоби між Росією і Злученими примушений був абдикувати 
дент “Всстминстер Гезет”, я- Державами розпочалася кон- ! під напором “революції" Го- 
кий подає цю інформацію, ка
же, що наколи претенсії до Ве-:ного краю до другого, 
ликої Британії за її участь в Гюз дав свій комунікат до1 ролем лише з імени. так як 
операціях білогвардійців бу- і публичного відома після регу- “революційний” режім дав Гре 
дуть вдоволені, для бритій- лирного вівтіркового засідай- ції майже військову диктату- 
ськцх бондовців все ще. остане і ня кабінету, 
значна сума. Є одііак малі ви

при власти консервативного 
правительства не допустити 
до уряду робітництва.

том.
Державами не може бути пе- жім найліпше відповідає крає- 

не буде за- ви. ного з ніяким маневром, та-

ПЕРШИЙ РАЗ В ЦІМ СЕЗОНІ! 
"УКРАДЕНЕ ЩАСТЯ"! \

около
ФЕДЕРАЛЬНІ ВІЙСЬКА ЗАНЯ- 

ЛИ САН МАРКОС.може ста- НОВА СЕЛЯНСЬКА ПАРТІЯ 
В ПОЛЬЩІ.ВАШ1НГТОН, 18. грудня. — 

Офіціяльні депеші до тутеш
ньої мексиканської амбасадн з 
міста Мексіко кажуть, що фе
деральні війська заняли Сан

ДРАМАТИЧНО-СПІВАЦЬКИЙ ГУРТОК ПРИ ВІД
ДІЛІ СТОВ. УКР. РОБ. ДІМ

25. листопада відкрився в 
Варшаві селянський зїзд групи 
“Визволене”, який представ
ляв малоземельних селян. Рів-

революції. відограє
Марксе і тимсамим відтяли jночасно відкрився з'ізб делєГа- 
“відступ" повстапчих .дінськ з тів групи Домбовського, що 
Пуеблі. Федеральна кавалерія відколовся від партії Вітоса: 
жене дальше прогнаних з Сан Об а зїзди обєдналися. Тому, 
Марксе повстанців. що саля не могла змістити

В СУБОТУ, ДНЯ 22-ГО ГРУДНЯвенція в справі претенсій. од- натаса і Гілястіраса. Тоді було
очевидним, що Юрій буде ко-

В УКР. РОБІТНИЧІМ ДОМІ В ВІННІПЕГУ
драму з сільського життя в 5-ох діях Івана Франка п. н:

всіх селянських делегатів, я- 
ких було 15 тисяч, засідання: ру. г -

В останніх пару місяцях рух 
републиканців -і сторонників
Венізельоса почав скоро зро- МІСТО МЕКСІКО, 18. гру-

Воєнний департамент шли через вулиці Варшави з 
оповіщає, що повстанчі вій-1окликами: “Геть правитель- 
ська евакували в понеділок іство Вітоса". Біля міністерстві 
Пуеблю. Федеральні війська .говорили промовці в різко о-1 
Ганяли Альмазу і ЛюкОс Гон- : позиційнім дусі проти прави-

; тельства. Нова партія прибра-1 

ла назву : “Союз народних
ХлЯНУЮТЬ НОВЕ ПОВСТАН (людових> ГРУП”- -Ч

НЯ ФАШІСТІВ В БАВАРІЇ. ---------*-----

ІШДЕІЕ
МІСИ

ПОВСТАНЦІ ЕВАКУВАЛИ 
ПУЕБЛЮ. відбувалося під голим небом. 

Делегати влаштували величез
ну демонстрацію. Всі перей-

Гомперс також проти визнан
ня Радянських Републик.гляди на виплачування про- : 

центів.
Як подає кореспондент, Со- 3 приводу опубліковацня стати, 

вітська Росія не зробить нія- заяви Гюза, президент Амери-j В суботу мннувшого тижня 
кого зобовязання, якого вона камської Федерації Праці Са- відбулися вибори до націо- 
не зможе виконати, і так як її муїл Гомперс заявив, що со- j кального зібрання. Ліберали і 
першою вимогою є кр^іт, вітські організації в Росії є републиканш віднесли успіх і 
вона домагається такої помо- “комуністичною машиною", я-1 прийшло до династичної крі-

у війні з їй, яка завершилася прогнан- 
що1 вільними народами і вільними ним короля.

довго, як Юрій II. ост а є формально 
королем навіть на вигнанню, 

ризикувати троха, уділяючи І Гомперс дальше сказав: “С'о- Та загально уважають, що він 
кредиту на уліпшення торгов нітське правительство, Росій- ніколи не поверне на трон па
лі і піднесення російських фі-'ська Комуністична Партія, Ko- віть тоді, як би національне

' муністичний

дня.
І

залєс.х
чі як вступу до всякої угоди. |Ка "мусить остати 

Кореспондент вірить, 
слідуюча бритійська адміні-1 інституціями так 
страціи буде приготована за- вона живе".

Штука “Украдене Щастя” є одна з найлучших штук на
шого великого письменника Івана Франка І ик така не 
потребує захвалювання. Вона ставиться перший раз на 
сцені в цім сезоні а Драм. Снів. Гурток старається аби її 
виставити якнайлучше і тим самим за доволі! ги публику. 
То-ж іїриходіть Bd і кличте з собою своїх .знакомих а 

певно не пожалуєте.

Мін- ЗА МІЛІОН ПОЛЬСЬКИХ МА
РОК ЗО ЦЕНТІВ.

БЕРЛІН, 19. грудня, 
хвиський кореспондент "Фос- 
сіше Цайтунґ" доносить, що ві ВАРШАВА, 14. грудня. 
Мінхені кружляють поголос-Інтернаціонал, ; зібрання заявилося проти ре- 

Червоний Інтернаціонал Про- публики. На случай цего був 
фесійних Союзів, ріжні бюра, би вибраний новий король.
комісії і організації є всі ' -----------
одної фабрики, яка в дійсно
сті! істнує, на те, щоби вести 
війну з американськими інсти
туціями і прініїіпами".

пенсів.
Як на примір, яка нагода че

кає бритійськнх торговців, він 
■вказує на факт, що цего тиж
ня Росія дала бритійській фір
мі замовлення на електричну 
машинерію на суму 400 тисяч 
фунтів штерлінгів.

Польське правительство веде 
ки про грозяче повстання на- ; переговори 3 франкськими і 
тональних соціалістів. ВлаИи j англійськІ!МИ v Панкирамн в 
підпринимають кроки осторо- cnpaBj узискання більших кре

дитів в заміну за концесії на 
І тютюн і вируб лісів, 

діисно^ги фашістами. на чолі, Узискамі фонди мали би бу- 
котрих стоїть Адольф Гітлєр, j ти уЖНТ; на усталення варто

сті! польської марки, яка в о- 
с\ду за свою У" j станніх днях упала на ЗО аме- 

часть в невдалім листопадовім

ПОЧАТОК ТОЧНО 0 ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ. 
ЦІНИ МІСЦЬ: 55, 40 і 27 ЦЕНТІВ.

і и.КОРЄПСЬКІ РЕВОЛЮЦІЙНІ
відділи. Національні соціалісти є в

, На побережу ріки Ялу в Азії 
проявляють велику активність 
революційні китайські відділи. 
Частина з них недавно насту
пала їй повітове місто Уйвои,

Тикети можна набути кождого вечера в Укр. Роб. Домі, 
а в день представлення при Kad.то находиться тепер у вязни- 

ці, чекаючи
ПЛЯМУЮТЬ ПРИВЕРНЕННЯ 

МОНАРХІЇ В РОСЛІ.
РАКОВСЬКИП ПЕРЕГОВОРЮ 

Є З МЕКДОНАЛДОМ.
ЛОНДОН, 20. грудня. В 

урядових кругах повідомля
ють, що між представником 
Совітської Росії а Рамссєм 
МекДоналдом ведуться неофі
ціальні переговори в справі 
визнання совітського прави- 
тедьства.

Вантгол, осідок бритійсько- 
го уряду, є увірений, що нако
ли МекДоналд прийде до вла
сти як бритійський премієр, 
він скоро признає совітське 

_ праві^едьство.
Як втдомо, представником 

Союза Соц. Рад. Републик в 
Лондоні є ХрнсТіян Раков- 
ськнй, бувший премієр Радян
ської України. Знова Рамсей 

, МекДоналд є провідником 
Партії Праці, яка підчас остан
ніх бритійськнх виборів здо
була по консерватистах най
більше число Мандатів. Так як 
консерватистн не мають в 
парляменті” потрібної більш о- 
сти, їх правительство з Балд- 
яіном на чолі буде повалене, 
хіба що вони утворять коалі
цію з лібералами. На случай 
повалення консервативного мі
ністерства Ба«увіна, король 
поручить Рамсеєви МекДонал- 
дови, як лідерові! опозиції в колаєвича, і щоби не вести 
парляменті, сформований но- спору, котрий з них має бути 
вого правительства. Так отже наслідником престо ла, ухвали- 
Рамссй МекДоналд є на всяку ли уважати бувшого царя Ни- 
прзвдоподібність будучим пре кола я живим, ^оперва тоді, 
мієром Великої Британії. З коли-б їм вдалось відзискати 
ним і веде Раковський пере- ! владу і провірити вістку про 
говори в справі визнання Ан- убійство царя і його родини, 
гліею Союза Соц. Рад. Репуб було-6 заряджене загальне го-

л .'совання, хто має засісти на 
престолі.

шпинаті
j риканських центів за 1 міліон

ВІДДІЛ ЖЕНЩИН-РОБІТНИЦЬ ПРИ СТОВ. УКР. РО
БІТНИЧИЙ ДІМ В ВІННІПЕГУ

----------у с т р о ю є-----------

“мучу” в Баварії. марок.
ра_ де видержала з японськими 

військами 6-годинннй бій. Гіо 
бот Японців забито 10 жодні-

НАРИЖ, 15. грудня, 
сійські монархісти не переста
ли ще мріяти про привернення
царського престола. Бувший і1'® ' ранено поверх сотні, 
великий князь Николай Нико- j ()ді,н в’яд‘л’ шо иаходився 
лаєвич, що був головним ко
мендантом царської армії, виго 
товив новий плян на повален-

I
ХОЧЕ ПРИЛУЧИТИ ЧАСТЕ 

КИТАЙСЬКОЇ ДЕРЖАВИ. ЗМЕНШИЛИ ДЕРЖАВНУ 
СЛУЖБУ.

В НЕДІЛЮ, ДНЯ 23-ГО ГРУДНЯВ| БЕРЛІН, 15. грудня.
би зменшити державні видат
ки, правительство Маркса рі
шило
службу о 25°,,,,то є з 2,000.000 
осіб на 1,500.000.

Другим кроком в цім напря
мі буде скасовання в держав
ній службі 8-годинного дня 

: праці і заведення 10-годинно- 
но дня. Комуністи лагодяться 
до нової, демонстрації проти 
правителбетва, щоби запроте
стувати проти скасовання 8-го: 
динного дня праці і зажадати 
підвисшення 
безробітних.

ШАНҐАЙ, 15. груд 
дипльоматичних ' кругах хо
дить чутка, що Англія гото
виться перетворити цілі про
вінції китайської републики у 
свої домінії.

Китайські провінції Тибет і 
Туркестан, яких простір вино
сить поверх один міліон ква
дратових миль, вже. нині тво
рять в ДІЙСНОСТІ! частину бри- 
тійської імперії.

Припускають, що протягом 
одного-двох років Англія О" , 
твердо обійме контролю над, 
справами Тибету, почім прий
де черга на Туркестан.

Англійські фінансісти і інду- 
стріялісти* контролюють нині: _
вповні індустрію в обох цих 
провінціях. Найновійшим кро
ком Англії є поставлення ста-

ня, - ІЦо-в повіті Сінь-цзін на китай
ській території, продерся до 
Андун; друга часть заняла 
Сеул.

В УКР. РОБ. ДОМІ В ВІННІПЕГУ
зменшити державну КОНЦЕРТня большевиків. Тимчасова

кватнра російських 3 огдид> нй часті "апади ко" 
ренських революційних відді
лів на побережу ріки Ялу, я-

головна
монархістів находиться в Сан- 
тені у Франції, де перебуває 
Николай Николаєвич разом зі.понська мада арештувала ма

су людей. Тюрми в місті 
, Каньга переловнзді ареіцтова-

31 СЛІДУЮЧОЮ ПРОГРАМОЮ:
своїм адютантом. ген. Клено
вим. Часть L

НИМИ.
Причиною корейського пов

стання є це, що Японці насидь-

1. Інтернаціонал........................................
2. Сумні клртити іеклямація .

3. а) Іівітка дрібная 
б) Мамо, мамо

Першою точкою в програмі 
монархістів є уподатковання 
російських збігців-монархістів. 
місячно по одному франкові. н0 закр.пощують вільну Ко-
Після їх обчислень таких збіг- Рсю-
ців має находитися поза гра-, - -----------

Радянських Републик ДЕМОНСТРАЦІЯ І1АРИЖ-

СЬКИХ ПОЛІЦАЇВ.

мішаний хор 
М Г>ернацька ;

Гольоспіи................ Л. Поповняєва

Супровід на пяні виконає Перси Рейндс
4. Ворожому таборові де кл я манія .
5. Мазурка сольо скрипкове................

ДОПОМОГИ для К). Аламбець 
. . Д. Борно» 

Супровід на пяні виконає Перси Рейндс 
.. .. Е. Лог пінен кока 

Геия і Івась Кучмії

НИЦИМИ
око.10 2,000.000. 6. Крива баба — деклямаиія . .

7. Марш дует ла пяні..............Зібраний в цей спосіб сто
тисячний доляровий фонд мав: 
би бутиг ужитий на монарх і - ! верх 500 поліцаїв у строїло ne- 
етичну пропаганду в Радян- ! ред ратушем демонстрацію, 
ськнх Републиках. *

Всі члени бувшої, царської

ТОВАРИСЬКА ЗАБАВА В ІСТ 
КИЛДОНАН.ПАРИЖ, 15. грудня. — По честь Ц.

8. ішов кобзар до Київа .. .. ......................................... дітояий хор
в супроводі гри на мандолінах 
.............................Н. Сидорова

ції бездротного телеграфу в Заходом Відділу Секції Жен-
шин-Робітниць при Стов. У.Р. 

|Д. у Вінніпегу і Іст Килдонан, 
і відбудеться в вівторок 25. гру- 

^ дня в. Українськім Робітничім 
парламент ухвалив Домі в килдонан 

признати женщинам право го-

західнім ^уркестані.домагаючись підвижки платні. 
Мінський префект Ноден у- 

родини t провідники р^осій- вільнив негайно зі служби 55 
контрреволюціонерів, учасників демонстрації і зая-

9. Сад дати
10. Наш отаман Тамаді* ..

декламація
діючий хор 

в супроводі гри на 4 мандолінах 
сольо-барітон .. . . К. Кирстюк 

Супровід на пяні виконає Перги Рейндс

ПАРИЖ, 15. грудня. 
uVcbKHH

11 Кряче чорний ворон, крячеськнх
між ними й ген. Врангель, зго- вив, що в будучно^и будуть 
дились на плян Николая Ни- прогнані ^зі служби без ніяко-

12. Садок вишневий коло хати . ,. . . терцет 
. М. Білінська 

. .. С. Третяк 
Ґ. Баранецька 

А. Мохорукоьа 
дівочий хор 

в супроводі гри на мандолінах

ТОВАРИСЬКА ЗАБАВАі мандочельо ..

мандола ..

лосовання.
За законопроектом голосу- \ 

валі 440 послів, проти 135. 1 Початок точно о гох 2.30
Право голосовання буде по подудни. Пізнійше спільна 

признане женщинам в віці по-, вечера і забава до пііної ночі, 
верх 25 років.

ЛІСБОНА, 19. грудня. —
Новий коаліційний кабінет з 
лремієром Альваром Кастром 
на чолі обняв у вівторок уря- 
довання.

то пересдухання всі учасники 
подібної демонстрації.

13. Великая —- деклямаиія
14. Українська баркароля

Ходить чутка, що в загра- 
ничних банках, між инщими 
також в Злучених Державах, 
має находитись 1,000,000,000 
російських рублів в золоті, ви
сланих з Росії ще перед вибу
хом революції.

Проситься всіх Товаришів і 
Товаришок прибути гроМадно.

Весь дохід призначений на 
Оборончий Фонд “У країн-, 
ськнх Робітничих Вістей”.

ПОЧАТОК ТОЧНО 0 ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ.

ВСТУП ЗА ДОБРОВІЛЬНИМИ ДАТКАМИ 
ПРИХОДІТЬ ГРОМАДНО НА ОЗНАЧЕНИЙ ЧАС!лик. За вдоволення ручить

Забавовий Комітет, і

■

5
■ „ v- ' ,, а, і / , .

ОЬОТА, 22. ГРУДНЯ. 1923. WINNIPEG, MAN.Ч. 102. SATURDAY, DECEMBER 22ml, 1923.РІК V. Ne. 102. VOL. V.

'

5f

x X>> ПРОЛЕТАРІ BOX КРАЇН. ЄДНАЙТЕСЯ!і

RPIMUIРШШН КІН
<

UKRAINIAN LABOR NEWS„Wind»1 Address :
Cor. Pritchard Ave and McGregor St., 

Winnipeg, Man., Canada.

Адреса: The Pro
Cor. Pritchard Are. aad McOret Library 

Winnipeg, Man., Canada.
City

Виходить два рази на тиждень — а середу 1 суботу. ----- Published semi-weekly — on Wednesday and Saturday.

.


